
山东省微山县第二实验中学2017年10月八年级学业评测

数学试题

教材版本：人教版　　　命题范围：11～12章的12.2节
第Ⅰ卷（选择题 共30分）
一、选择题:本大题共10小题，每小题3分，共30分，在每小题给出的的四个选项中，只有一项符合题目要求.

1． 下列所给的各组线段，能组成三角形的是（　　）

　 A． 10cm、20cm、30cm          B． 20cm、30cm、40cm

　 C． 10cm、20cm、40cm          D． 10c[image: image54.png]


m、40cm、50cm

2．下列说法正确的是（　　）

 A． 所有的等边三角形都是全等三角形

 B． 全等三角形是指面积相等的三角形

 C． 周长相等的三角形是全等三角形

 D． 全等三角形是指形状相同[image: image2.png]22 2R (ZXXK.COM)




大小相等的三角形
[image: image1.png]22 2R (ZXXK.COM)




3.如图，△ABC≌△CDA，AC＝7cm，AB＝5cm，BC＝8cm，则AD的长是（   ）

A、7cm


B、5cm




C、8cm


D、6cm                                         

[image: image31]4．如图所示，已[image: image3.png]22 2R (ZXXK.COM)




知△ABE≌△ACD，∠1=∠2，∠B=∠C，

下列不正确的等式是（　　）

A.AB=AC             B.∠BAE=∠CAD          

C.BE=DC  [image: image4.png]22 2R (ZXXK.COM)




           D.AD=DE

5．一个三角形的两条边分别为[image: image5.wmf]3cm

和[image: image6.wmf]7cm

，第三边为整数，这样的三[image: image7.png]22 2R (ZXXK.COM)




角形有（  ）

A.4个               B.[image: image8.png]22 2R (ZXXK.COM)




 5个                 C.6个  [image: image9.png]22 2R (ZXXK.COM)




            D.7个

6．在等腰三角形ABC中，AB=AC，一边上的中线BD将这个三角形的周长分为15和12两部分，则这个等腰三角形的底边长为（　　）

A．7      B．7或11
C．11  [image: image10.png]22 2R (ZXXK.COM)




     D．7或10

7．下列图形不具有稳定性的是（  ）

[image: image32]
如图，DE⊥BC，BE=EC，且AB=5，AC=8，则△ABD的周长为（　　）[image: image33]
A． 21         B． 18       C． 13         D． 9     

9．一个多边形截去一个角后，形成另一个多边形的内角和为720°，那么原多边形的边数为（  ）

A.5               B.5或6           C. 5或7        D.5或6或7

10．如图，[image: image11.wmf]OAOB

=

，[image: image12.wmf]OCOD

=

，[image: image13.wmf]50
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，[image: image14.wmf]35

D

Ð=

o

，则[image: image15.wmf]AEC

Ð

等于（    ）

A．[image: image16.wmf]60

o



B．[image: image17.wmf]50

o



C．[image: image18.wmf]45

o


D．[image: image19.wmf]30

o

[image: image34][image: image35]
第Ⅱ卷（非选择题　共70分）

二、填空题：本大题共5小题，每小题3分，共1[image: image20.png]22 2R (ZXXK.COM)




5分. 

11．在△ABC中，若∠A=∠C=[image: image21.wmf]1

2

∠B，则∠A=     ，∠B=     ，这个三角形是        .
12．若等腰三角形的[image: image22.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




两边长分别为6cm和8cm，则它的周长是        .[image: image36.png]



[image: image37.png]


[image: image38.emf]如图，Rt△ABC中，∠ACB=90°，∠A=50°，将其折叠，使

点A落在边CB上A′处，折痕为CD，则∠A′DB=       .
如图，△ABC≌△ADE，∠B＝100°，∠BAC＝30°，那么∠AED＝_________. [image: image23.wmf]                       [image: image24.wmf]
（14题图）                           （15题图）

15. 在△ABC中，∠C＝90°，AC＝BC，AD平分∠BAC交BC于点D，

DE⊥AB于点E，若△BDE的周长是5 cm，则AB的长为__________．

[image: image39.wmf]A

[image: image40.emf][image: image41.wmf]B

三、解答题：本大题共7小题，共55分.
[image: image42.emf]16．（6分）如图，在直角三角形ABC中，∠ACB=90°，CD是AB边上的高，AB=13cm，BC=12cm，AC=5cm，求

（1）△ABC的面积；（2）CD的长.

  17．（6分）如图直线AD和BC相交于O，AB∥CD，∠AOC=95[image: image25.png]2R (ZXXK.COM) R BT




°，∠B=50°，

[image: image43.wmf]C

求∠A和∠D[image: image26.png]22 2R (ZXXK.COM)




.

18.（7分）如图，AB=AC，AD=AE，∠1=∠2，求证：BD=CE．

[image: image44.emf]
[image: image45.wmf]D

19．（8分）如[image: image27.png]22 2R (ZXXK.COM)




图，已知在△ABC中，∠C=∠ABC=2∠A，BD是AC边上的高，求∠DBC的度数．

[image: image28.png]22 2R (ZXXK.COM)





20．（8分）如图，点B、F、C、E在一条直线上，AB∥ED，AC∥[image: image29.png]22 2R (ZXXK.COM)




FD，AB=DE．求证：FB=CE．

                                                      [image: image30.png]



21.（9分）如图，在四边形ABCD中，E是AC上的一点，∠1=∠2，∠3=∠4，

[image: image46.png]


求证: ∠5=∠6．                             

[image: image47.emf]α

22．（11分）如图，E、F分别为线段AC上的两个点，且DE⊥AC于点E，BF⊥AC于点F，若AB=CD,AE=CF,BD交AC于点M.

(1)试猜想DE与BF的数量关系,并证明你的结论.

(2)求证MB=MD.
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